ОРГАН    ИНСПЕКЦИИ

Руководитель ОИ - КАРМАНОВ Алексей Викторович

Технический директор ОИ -  ТРОФИМОВА Галина Борисовна

Менеджер по качеству  ОИ – ВАРАНКИН Леонид Владимирович
Федеральное государственное бюджетное учреждение  «Центр гигиены и эпидемиологии № 41 Федерального медико-биологического агентства» (ФГБУЗ ЦГиЭ № 41 ФМБА России) является самостоятельной правовой единицей с юридической ответственностью.
Орган  инспекции (ОИ) создан на базе отдела обеспечения надзора ФГБУЗ ЦГиЭ № 41 ФМБА России.
Задачами ОИ является  организация и проведение санитарно-эпидемиологических экспертиз, расследований, обследований, гигиенический и иных видов оценок в сфере санитарно-эпидемиологического благополучия в соответствии с областью аккредитации ОИ.
Руководство ОИ заявляет, что политика в области системы менеджмента качества является выражением принципов ОИ ФГБУЗ ЦГиЭ № 41 ФМБА России, направленных на реализацию целей и задач в области качества, постоянное улучшение системы менеджмента качества, а также соответствия критериям аккредитации, требованиям ГОСТ Р ИСО/МЭК 17020-2012 «Оценка соответствия, Требования к работе различных типов органов инспекции».
Основная цель ОИ в области качества – наиболее полное удовлетворение требований наших заказчиков услуг, предписаний контролирующих и надзорных органов или организаций.
Руководство ФГБУЗ ЦГиЭ № 41 ФМБА России и ОИ гарантируют высокое качество проведения различных видов инспекций в соответствии с областью аккредитации, гарантированном получении  заказчиком документа, подтверждающего проведение объективной, независимой оценки соответствия объектов инспекции с соблюдением условий конфиденциальности информации, абсолютной беспристрастности, сроков проведения работ.
Руководство ОИ берет на себя ответственность за реализацию заявленной политики в области качества всеми сотрудниками  ОИ.
Область аккредитации

Аттестат аккредитации

Форма заявки  на проведение инспекций


               Отдел обеспечения надзора
                                      
Заведующая отделом обеспечения  надзора

                                       ТРОФИМОВА  Галина Борисовна
подразделением ФФ


Отдел обеспечения надзора является структурным подразделением   Федерального государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Центр гигиены и эпидемиологии № 41 Федерального медико-биологического агентства», на базе которого создан  аккредитованный Орган инспекции.

Предметом деятельности  отдела обеспечения надзора  является обеспечение деятельности территориального  органа  ФМБА России – Межрегионального управления № 41  ФМБА России в сфере санитарно-эпидемиологического благополучия организаций с особо опасными условиями   труда и населения отдельных территорий   путем осуществления деятельности по проведению санитарно-эпидемиологических экспертиз, санитарно-эпидемиологических обследований, расследований, различных видов оценок (санитарно-эпидемиологических, гигиенических) таких объектов контроля как: пищевая продукция;  промышленные и общественные здания; жилые дома; транспорт; проектная, техническая и иная документация; территории поселений и промышленных площадок; почва; водные объекты; воздушная среда; отходы производства и потребления  в соответствии с областью аккредитации.
Выполняет платные работы и услуги в пределах заявленной области аккредитации.

прейскурант

